

Vážený pane nebo paní,

obracím se na vaši školu s žádostí o podporu při propagaci a případné účasti na charitativní akci „Pražský trik nebo dobrota pro charitu“ 24. října od 16 do 20 hodin na Vinohradech, Žižkově a Vršovicích. Tato akce přináší radost mnoha dětem ve vaší škole a zároveň pomáhá těm, kteří potřebují jídlo, oblečení a přístřeší.

V roce 2017 se SOS dětské vesničky spojily s americkou novinářkou a školitelkou mezikulturní komunikace paní Dinah Richter Spritzer a zahájily vůbec první charitativní akci Trick-or-Treat v Evropě!

Jako dlouholetá obyvatelka Vinohrad chtěla Dinah přiblížit českým dětem halloweenské tradice a zároveň zajistit, aby akce byla přínosem pro širší komunitu. Akce vynesla statisíce korun pro české děti, jejichž rodiny nejsou schopny zajistit řádnou péči.

V letošním roce bychom byli nadšeni, kdyby se této slavnostní akce mohli zúčastnit i žáci Vaší školy se svými rodiči. Loni jsme měli 3000 dětí, ale jsme rádi, že toto množství zdvojnásobíme!

Trick or Treat for Charity se uskuteční 24. října 2024 od 16:00 do 20:00 ve čtvrtích na Vinohradech, Žižkově a Vršovicích.

Účastníci používají tento registrační formulář, aby získali přístup k místům uvedeným na speciální sdílené mapě. Na každé zastávce každý malý šikula přispěje alespoň 10 Kč a řekne „Trick or treat“. Naši dobrovolníci jim na oplátku nabídnou bonbón. Aby se účastníci mohli připojit, nemusí žít v těchto okresech.

Trick or Treat for Charity se těší stále větší oblibě a nyní si jej ročně užívají tisíce dětí. Informace o události v médiích najdete na následujících odkazech:

Pokud je to vhodné, laskavě vás žádám o pomoc při šíření zprávy o této akci mezi vašimi studenty a jejich rodinami. V příloze tohoto emailu je plakát s podrobnějšími informacemi. Velmi bychom ocenili, kdybyste si jej mohli vytisknout a vystavit ve vaší škole.

Předem děkujeme za vaši podporu. Pokud potřebujete další informace nebo materiály k této akci, neváhejte nás kontaktovat.

Jménem Dinah a celého týmu Halloween Trick-or-Treat for Charity,

s pozdravem

Trik nebo něco pro charitativní Halloweenský tým!

<https://www.facebook.com/events/1745149379624397>

PŘIJĎTE OSLAVIT HALLOWEEN

A PODPOŘIT OHROŽENÉ DĚTI



24. října 2024

od 16 hodin do 20 hodin

Praha 2, 3 a 10

Vydejte se s námi na nezapomenutelnou pražskou charitativní halloweenskou koledu! Srdečně vítání jsou všichni, kdo mají rádi kostýmy, pestré pouliční oslavy, šťastné děti, zábavu, sladkosti a chtějí něco udělat pro ostatní.

Jak se můžete zapojit? Je to jednoduché!

- Připravte svým dětem a nejlépe i sobě veselý nebo strašidelný kostým.
- Vezměte si hodně desetikorunových mincí.
- Na online mapě, kterou získáte při registraci, najdete stanoviště nabízející sladkosti v domácnostech, ve firmách a u dalších dobrovolníků. Na každé kolední zastávce přispějete na pomoc českým dětem v nouzi, které podporuje mezinárodně uznávaná charita SOS dětské vesničky.



Pro registraci na akci použijte prosím QR kód ve spodní části tohoto plakátu. Jedině tak získáte mapu míst, kde se budou rozdávat sladkosti a kde budou děti vhazovat mince do kasiček SOS dětských vesniček.

Hledáme také pomocníky, kteří by rozdávali sladkosti ze svých domovů, podniků a jako pouliční dobrovolníci! Prosíme, použijte QR kód, abyste se zaregistrovali jako oficiální hostitel rozdávající sladkosti.

Proč byste měli přijít?

Od roku 2017 s námi na této akci oslavily Halloween tisíce dětí! Vybrali jsme statisíce korun, abychom dětem přispěli na potřebné domovy, terapie, letní tábory a mnoho dalšího. Přijďte se přesvědčit.

